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 Отдел консалтинга

Тестирование жестянщиков

Задание #1

Вопрос:

Какова главная задача кузовного ремонта?
Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) Восстановление прочности.
2) Восстановление внешнего вида.
3) Восстановление прочности, внешнего вида, конструкционной целостности, безопасности.
Задание #2

Вопрос:

Величина риски для нанесения шпатлевки:
Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) 180.
2) 80.
3) 280.
Задание #3

Вопрос:

Что такое средний кузовной ремонт (применительно к кузовным панелям)?
Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) Повреждено до 20% площади кузовной панели
2) Повреждено от 10% до 40% площади кузовной панели
3) Повреждено от 20% до 50% площади кузовной панели
4) Повреждено до 60% площади кузовной панели
Задание #4

Вопрос:

Для получения жесткости панели используют:
Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) Штампуют ребра жесткости.
2) Внутри приклеивают шумопоглотитель.
3) Специальная форма детали,  ребра жесткости, шумопоглотитель.  
Задание #5

Вопрос:

Отличительная особенность высокопрочной стали:
Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) При нагреве прочность увеличивается.
2) При нагреве прочность остается неизменной.
3) При нагреве прочность снижается
Задание #6

Вопрос:

Какие кузовные детали изготавливают из высокопрочных сталей?
Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) Передние крылья и лонжероны

2) Капот, пер.ср. зад стойки, лонжероны, брызговики, двери, крыша, крышка багажника
3) Крыша, передние крылья, панели дверей
Задание #7

Вопрос:

Цель осаживания:
Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) Устранение неровностей кузовных панелей.
2) Устранение дефекта “пузырь” (растяжения металла).
3) Утоньшение металла в месте рихтовки.
Задание #8

Вопрос:

Диагональное коробление или «сморщивание» пола автомобиля указывает на:
Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) Повреждение в виде «ромбовидности».
2) Нарушение горизонтальности в средней секции.
3) Поперечное смещение в средней секции.
Задание #9

Вопрос:

Рихтовку всегда следует осуществлять:
Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) От краев вмятины к середине по спирали.
2) От центра к краям зигзагообразно.
3) Только в самой вмятине.
Задание #10

Вопрос:

Какова должна быть поверхность  перед нанесением шпаклевки?
Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) Зашлифованное старое ЛКП.
2) Зашлифована до металла.
3) Нет разницы.
Задание #11

Вопрос:

Оптимальная толщина нанесения шпатлевки?
Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) 3-5 мм.
2) 1-3мм.
3) более 5мм.
Задание #12

Вопрос:

Какое смещение происходит только в средней секции?:
Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) Поперечный сдвиг.
2) Ромбовидность и скручивание.
3) Укорочение бруса.
4) Неправильная база.
Задание #13

Вопрос:

Как автомобиль реагирует на столкновение?
Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) Как единая конструкция.
2) Как три отдельные секции.
3) Как встречная сила.
4) Как придется.
Задание #14

Вопрос:

Что такое конструкционные элементы?
Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) Силовые элементы кузова.
2) Элементы кузова, предназначенные для поглощения ударных нагрузок.
3) Элементы, к которым крепятся навесные панели.
Задание #15

Вопрос:

Какие виды стапелей существуют?
Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) Векторные и рамные.
2) Напольные, рамные, платформенные.
3) Рамные, платформенные, заглубленные.
Задание #16

Вопрос:

Сколько точек необходимо для позиционирования измерительной системы?
Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) Четыре.
2) Две.
3) Три.
Задание #17

Вопрос:

Какие измерительные системы существуют?
Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) Шаблонные, механические, электронные.
2) Шаблонные, механические, лазерные.
3) Механические, электронные, ультразвуковые.
Задание #18

Вопрос:

Если материал после снятия нагрузки возвращается в исходное состояние это:
Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) Ослабление детали.
2) Эластичная деформация.
3) Пластическая деформация.
Задание #19

Вопрос:

Как производится расчет номинального сварочного тока?
Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) 1А на 0,025мм свариваемого металла.
2) 15А на 0,25мм свариваемого металла.
3) 10А на 0,025мм свариваемого металла.
Задание #20

Вопрос:

Какая из сварок менее всего воздействует на структуру высокопрочных сталей?
Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) MIG/MAG сварка.
2) Газовая сварка.
3) Контактная (точечная) сварка.
4) TIG сварка.
Задание #21

Вопрос:

Какие регулировки имеет аппарат точечной сварки?
Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) Регулятор давления, регулятор подачи, регулятор тока.
2) Регулятор давления, регулятор тока, регулятор длины щипцов.
3) Регулятор времени, регулятор давления, регулятор тока.
Задание #22

Вопрос:

Если кривизна поверхности молотка большая то:
Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) Деформация металла минимальная.
2) Деформация металла большая.
3) Деформация металла не зависит от кривизны поверхности молотка.
Задание #23

Вопрос:

Преимущества контактной сварки под давлением:
Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) Не требуется проволока, стержень или защитный газ.
2) Небольшой тепловой эффект.
3) Сварной шов не требует дополнительной обработки.
4) Все вышеперечисленное.
Задание #24

Вопрос:

На сколько надо увеличивать количество точек сварки при проведении ремонтных работ?
Выберите несколько из 5 вариантов ответа:

1) 10%.
2) 20%.
3) 30%.
4) 40%.
5) 50%.
Задание #25

Вопрос:

Что бы соединить две части центральной стойки встык со вставкой, жестянщик А говорит, что нужно прорезать ниже места крепления вытяжного кольца ремня безопасности. Жестянщик Б говорит, что нужно прорезать в месте крепления протяжки ремня безопасности. Кто из жестянщиков прав?

Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) Только жестянщик А.
2) Только жестянщик Б.
3) Оба жестянщика.
4) Ни тот ни другой.
Задание #26

Вопрос:

Дверные балки:
Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) Увеличивают прочность двери.
2) Всегда могут быть распрямлены, если имеют изгибы или заломы.
3) Никогда не привариваются.
4) Все вышеперечисленное.
Задание #27

Вопрос:

Замена поврежденных деталей по заводским швам:

Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) Следует выполнять, когда это целесообразно.
2) Следует выполнять, когда это требует производитель.
3) Все вышеперечисленное.
Задание #28

Вопрос:

Одна сторона переднего лонжерона вогнута, другая - выгнута. Жестянщик А утверждает,что требуется заменить всю деталь. Жестянщик Б утверждает, что лонжерон можно отремонтировать. Кто прав?
Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) Только жестянщик А.
2) Только жестянщик Б.
3) Оба жестянщика.
4) Ни тот ни другой.
Задание #29

Вопрос:

Цель нанесения клеящих материалов  в места сварочного соединения:
Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) Добавить прочность и жесткость кузову.
2) Улучшить антикоррозийную защиту на сварочных швах.
3) Контролировать уровень шума и вибрации.
4) Все вышеперечисленное.
Задание #30

Вопрос:

Можно ли ремонтировать дверные усилители (балки)?
Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) Да.
2) Нет.
3) Зависит от повреждений.

